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ВСТУП
В даній бакалаврській роботі досліджується тема інтонаційні особливості мовленнєвої маски комуніканта-адвоката. 
Правниче мовлення як форма існування професійної мови — функціональний різновид літературного мовлення, що задовольняє потреби комунікації у правовій сфері життя суспільства (законодавства, ділової документації, правничої науки й освіти, правової інформації та правової публіцистики) [3]. 
В першу чергу, необхідно розглянути дискурс як найважливішу форму повсякденної життєвої практики людини. Його визначають як складне комунікативне явище, що є синтезом тексту та екстралінгвістичних проявів, потрібних для розуміння між комунікантами. Дискурс – це явище, яке перебуває на межі багатьох наукових дисциплін: антропологія, етнографія, лінгвістика, літературознавство, соціологія, соціолінгвістика, філософія, психолінгвістика та багатьох інших [24].
Об’єктом дослідження виступає мовлення адвоката-комуніканта під час переговорів з наступними адресатами: клієнтами, опонентами та колегами.
Предмет дослідження – інтонаційні засоби, якими керується адвокат-комунікант для досягнення поставленої мети.
Матеріалом роботи слугували фрагменти відібрані з серіалу «Форс-мажори», які виражають блеф у мовленні адвоката-комуніканта тривалістю 30 хвилин.  
Мета даної роботи – комплексний аналіз інтонації блефу у мовленні адвокатів-комунікантів.
Мета передбачає розгляд таких завдань: 
- розглянути характерні риси юридичного дискурсу; 
- проаналізувати статутно-рольові позиції учасників комунікативного процесу; 
- визначити основні стратегії і тактики, що використовує адвокат під час спілкування з адресатами колегами, клієнтами та опонентами; 
- виділити основні чинники ефективної мовленнєвої діяльності адвоката-комуніканта; 
- описати мовленнєвий портрет адвоката-комуніканта на основі серіалу «Форс-мажори»;
- аналіз, опис, систематизація кількісних та якісних показників інтонації мовлення на основі перцептивного та аудиторського аналізів.
Актуальність теми дослідження зумовлена інтересом сучасної лінгвістики до аналізу мовленнєвої комунікації як складової адвокатської діяльності. 
З погляду комунікації, право – це особливий порядок комунікативних відносин, які ґрунтуються на правових нормах, виражених у взаємних правах та обов’язках, що реалізуються суб’єктами. Таким чином, право – це не тільки правові норми, а й цілісність, інтенційним ядром якої виступають суб’єктивні права, а необхідними корелятами – правові обов’язки. 
По ствердженню Полякова А.В., одні лінгвісти звертають увагу на зв’язок мовлення й контексту, комунікативної ситуації та сенсу, інші приділяють увагу комунікативним стратегіям. Аналізуючи мовлення адвоката в судово-процесуальному дискурсі, не можна не звертати увагу на всі прояви комунікації, оскільки тільки коректне використання всіх чинників може сприяти досягненню мети спілкування, а саме, переконанню іншої сторони в правильності своєї думки як істинної у цьому судовому процесі [22].
У даному дослідженні використовувалися такі методи:
- інтегральний метод – для цілісного аналізу усного тексту з використанням систематичного підходу до його складових;
- теоретичний аналіз проблеми дослідження;
- аудиторський та слуховий аналізи;
- метод лінгвістичного опису – для скрупульозного опису особливостей лексичних, синтаксичних та інтонаційних особливостей мовлення адвокатів-комунікантів;
- функціонально-семантичний метод – для вивчення реалізації установки привертання уваги засобами мови;
- структурний метод – для відношення мовних елементів;
- описовий метод - для виявлення всіх одиниць мови, їх особливостей та функцій [27].
Робота складається із вступу, 3-х розділів, висновків, бібліографії та додатків.


ВИСНОВКИ
	Проведене дослідження інтонаційної організації судового мовлення, яке відбулось на основі вивчення мовленнєвої маски комуніканта-адвоката, дозволило дійти висновку, що дана тема є актуальною в сфері лінгвістичних досліджень відносно мовлення комунікантів-адвокатів. 
	В ході роботи було розглянуто лексичні та екстралінгвістичні особливості мовлення адвокатів-комунікантів, тобто її інтонаційні особливості на основі перцептивного та  аудиторського аналізів. 
	У першому розділі роботи було викладено загальні теоретичні засади відносно теми дослідження: юридичний мовленнєвий акт, його основні властивості. Специфічність даного терміну є в тому, що юридична мова є офіційно-діловою, сповнена правознавчих термінів, але в ній досить часто присутні елементи розмовної мови. Також має місце й адміністративний жаргон – обговорення спеціальних питань фахівцями. 
У роботі розглядається підхід до маски як феномену мовленнєвого спілкування. Маска є комунікативною стратегією мовця, яка передбачає свідому і цілеспрямовану експлуатацію чужого комунікативного образу, поведінки під час комунікації на підставі стереотипного уявлення про типовому виконанні тієї чи іншої ролі. Мовленнєва маска повинна органічно вбудуватись в маску поведінкову, сукупно організуючі образ. 
	Крім того, було проаналізовано засоби за допомогою яких адвокати-мовці доводять свою правоту. Тобто було проаналізовано засоби обману, серед яких самим яскравим та мало вивченим у лінгвістичному плані є блеф. Блеф є обманом з метою створення перебільшеного уявлення своєї сили, можливості, значимості та ін. Блеф ефективний, якщо вдається ввести в оману того, на кого блеф був спрямований. По своїй суті блеф є штучною помилкою. У ході роботи було розглянуто термін нелогічної логіки, яку використовують адвокати-комуніканти, вивертаючи інформацію так, що досить логічне через час виявляється зовсім не логічним, але вже не має можливості змінити прийняте рішення. Тобто нелогічна логіка існує лише деякий час, що залежить від рівня інтелекту і знань законів логіки адресантом. 
У другому розділі проаналізовано мовленнєвий портрет адвоката-комуніканта на основі серіалу «Форм-мажори». Це є образ сильного, впевненого, зневажливого, досвідченого та безпринципного адвоката-комуніканта, який має мету і не має наміру від неї виступати. Аналіз лексичного наповнення текстів, що вивчаються, дав змогу стверджувати, що даній масці притаманний офіційно-діловий стиль мовлення з елементами розмовного у вигляді порівнянь та вульгаризмів. У процесі аналізу досліджуваних жестів був виділений емоційний засіб впливу, яким виступає блеф. При створенні блефу відбувається використання агресивних нападів, зневажливих виразів, виведення адресатів на негативні емоції задля приховання основної мети – обману. Блеф вживається комунікантом-адвокатом як словесний, так і не словесний. Тож, можна стверджувати, що блеф цілком підходить до поняття обману шляхом видання бажаного за дійсне. 
У процесі роботи розглянуті екстралінгвістичні особливості мовленнєвої маски адвоката-комуніканта, які являють собою невербальні засоби мовлення такі, як: жести, рухи, міміка. Екстралінгвістичні засоби мовлення можуть як видати людину, так і допомогти їй скласти зручне для обставин враження. Адвокат-комунікант, екстралінгвістичні дії якого розглядаються в цій роботі, є людиною досить стриманою. Його жести покликані впевнити адресата (колегу, опонента, клієнта) в його спроможності досягти певної мети: використання жестів відбувається задля наголосу на певних інформаційних елементах мови комуніканту; міміка є стриманою та гордовитою. Емоції, які передаються в текстах не обов’язково відповідають тим, що відчуває адресант, а є інструментом впливу на адресата. Рухи є помірними та плавними. Вони відображають бажане та є повністю підконтрольними комуніканту.
Третій розділ містить спостереження за інтонаційними особливостями адвоката-мовця, який складався зі двох етапів: перцептивного та аудиторського аналізів, та включав розгляд інтонаційних засобів: пауз, темпу та тембру голосу, які будують певний образ людини та є інтонаційними компонентами відтворення портрету комуніканта. Тож, мовленнєвій масці-адвоката притаманні такі інтонаційні характеристики: гучний голос, низький та мужній тембр. Темп мови залежить від обставин: швидкий при викладенні загальної інформації, уповільнений на ключових елементах, тобто там, де потрібно зробити наголос та привернути увагу адресата, тож мова є досить емоційною; паузи логічні та психологічно направлені.
Проведення першого етапу аудиторського аналізу підтвердило правильність підбору матеріалу з використанням блефу, оскільки 100% аудиторів підтвердили наявність блефу в прослуханих фрагментах. На другому етапі аудиторського аналізу було досліджено темп мовлення реципієнта та визначено використання швидкого, пришвидшеного та уповільненого темпу мовлення. 
Таким чином, аналіз темпу мовця у дослідженому матеріалі дає змогу дійти до наступних висновків: темп мовлення на початку діалогу уповільнений, бо реалізує підготовку адресата до використання блефу; темп пришвидшується завдяки домінуючому характеру висловлення та створення омани; найшвидший темп мовлення притаманний реципієнту у момент застосування грубого стилю мовлення задля створення стресової ситуації  з метою введення адресату у очікувану емоцію – агресію, за допомогою якої  приховується омана; уповільнений темп мовлення характерний останньому етапу діалогу, коли реципієнт досяг своєї мети та завершує ситуацію спілкування.
Останній етап аудиторського аналізу дав змогу вивити, що реципієнт використовує здебільш довготривалі паузи задля тиску на свого співрозмовника під час блефу, короткі синтаксичні паузи та середні паузи психологічного характеру задля підкреслення ключових слів.
Наступним етапом дослідження мовленнєвої маски адвоката-комуніканта є електроакустичний аналіз, який включає ретельне вивчення темпу та паузації мовленнєвої маски-адвоката при створенні певного засобу обману – блефу. 
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